

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ГОСПОЖИ ЮЙ АЙЦЗЮНЬ, ЗАМЕСТИТЕЛЯ ДИРЕКТОРА ХЭЙЛУНЦЗЯНСКОЙ ПРОВИНЦИАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКИ

Уважаемый замминистра культуры, Генеральный консул КНР в г. Хабаровске, Т. Ю. Якуба и уважаемые коллеги, всем здравствуйте!

Сегодня мы, делегация из Хэйлунцзянской провинциальной библиотеки в количестве шести человек, имели честь приехать в город с очаровательными пейзажами, долгой историей и богатой культурой — в город Хабаровск! Разрешите мне от имени ХПБ, от чистого сердца поблагодарить ДВГНБ за тщательную подготовку и тёплый приём!

В настоящее время российско-китайские партнёрские отношения стратегического сотрудничества находятся в лучшем историческом периоде. Оба государства установили высокий уровень политического и стратегического взаимного доверия, обменов на высшем уровне и надёжный механизм сотрудничества в различных областях, активно соединяя свои стратегии развития, создали прочную основу среди общественного и народного мнения и продолжают поддерживать тесное стратегическое сотрудничество в международных и региональных делах. Дружественные международные отношения между нашими странами также обеспечили лучшую политическую среду для совместного развития библиотечного дела в наших библиотеках. Дружба между ДВГНБ и ХПБ длится очень давно и с каждым годом становится всё крепче. Начиная с 1990 года наши библиотеки развивают научное взаимодействие и межбиблиотечное сотрудничество, в 2003 году официально подписали Соглашение о взаимных научных обменах, создав тем самым долгосрочный механизм обмена официальными визитами. За 28 лет сотрудничества между нашими библиотеками мы не только создали платформу для общения между коллегами из Китая и России, но и предоставили возможности для взаимного обучения и способствовали развитию китайских и российских библиотек.

В этот раз в состав делегации вошли представители таких отделов, как отдел книжных памятников ХПБ, отдел обслуживания инвалидов ХПБ, отдел распространения чтения, представитель кабинета операционного управления (администрации), а также редактор периодического издания «Строительство библиотеки». Все они привезли с собой рабочие вопросы и темы для размышления. Мы уверены, в этот раз научный семинар, безусловно, будет способствовать оптимизации и инновациям в работе китайских и российских библиотек и дальнейшему развитию библиотек в наших странах.

Международный **библиотечный форум**

Ещё раз благодарим наших российских коллег за тщательную подготовку к этому семинару и за проявленное к нам уважение. Надеюсь, что в ближайшие несколько дней нашего общения мы оставим лишь хорошее впечатление.

В завершение хотелось бы пожелать успеха нашей конференции и долгого сотрудничества между нашими библиотеками. Всем спасибо!